天空坠落一把刀 差点劈中人行道上两个人

记者 郑望喜 通讯员 蔡自璐

两名路人正走在人行道上,突然 哐当 一声,楼上有物体坠落。两人 定睛一看,竟是一把锃亮的菜刀,差一 点就要了她们的命。

8月19日16时30分,这惊险的一 幕发生在乐成街道清远路上。

再走一步就会被劈中

真是吓死人了,如果那个女的再 往前走一步,那菜刀就劈中她了。 清 远路沿街一家手机店的营业员告诉记 者。当时,在手机店门口的人行道上<mark>,</mark> 一名抱着小狗的青年女子与一名中年妇

突然, 哐当 一声响,营业员跑 出来一看,只见一把明晃晃的菜刀落在 离青年女子双脚不到半米的地面上。 青年女子显然吓坏了,抱着小狗在原 地愣了好几秒钟才回过神来。 营业员

在菜刀的另一边约一米处,站着同 样惊魂未定的中年妇女。 当时,正好 有人向这个中年妇女问路,中年妇女停 下脚步在指路。 营业员说 , 如果 没人向她问路,她还往前走的 话,那刀可能会劈到她了。

高空坠物不是第一次

事发后,热心市民余先生等 人帮忙拨打110报案。民警赶到 后,调查得知菜刀的主人租住 在手机店所在居民楼的七楼 -名20岁左右的女租客。

当时,女租客正在靠窗的 厨房里张罗晚饭。在转身的过 程中,她可能碰到了放在窗沿 上的菜刀,致使菜刀从窗口飞

这次是一把菜刀,以前还掉下 来两个玻璃瓶。 据楼下店铺营业员 反映,这幢高楼经常有高空坠物。

记者在现场看到,这幢楼高十 几层,外墙安装了很多空调外机, 大部分窗户边缘还安装了不 锈钢晾衣架。一些衣物晒在 高处随风摆动,如果风再大 一点,很有可能被吹落。

造成严重后果将涉嫌犯罪

尽管受到惊吓的青年女子与中年妇 女没有追究责任,民警还是对女租客进 行了严厉批评。

民警解释,在没有造成严重后果的 情况下,原则上并不涉及构成犯罪和刑 事责任,但是一旦造成人身伤亡或重大 财物损失的严重后果,便可能涉嫌犯 罪,将会被追究刑事责任。

根据高空坠(抛)物造成人身伤亡



城事

轿车自燃殃及旁车 附近群众一起灭火



发生自燃的轿车 徐昌波 摄

本报讯 (记者 郑露露 通讯员 徐昌 波) 8月18日13时36分许,一辆停放 在柳市镇兆丰西路与育英北路交叉口的 奇瑞轿车车头突然冒起了烟,在路人的 帮助下火被扑灭,可惜轿车的车头已报

当天13时30分许,李女士驾车送 婆婆到柳市镇兆丰西路与育英北路交叉 口旁的一家药房,将车停放在路边。十 几分钟后她发现群众用水对准自己刚才 停车的地点进行灭火,才知自己的轿车

着火。李女士老公程先生说,该车虽算 不上新车,但买过来才两年多。

通过视频监控,交警发现在李女士 停车几分钟后,车辆就开始冒烟。路人 发现车上有烟冒出,便纷纷呼救,随后 附近一家银行的一名保安拿着灭火器冲 出来,对准车头冒烟位置进行扑救。

随后,一些群众还利用自家水管以 及路边消防栓,和消防人员共同努力将

李女士的轿车自燃过程中,祸及旁

边停着的一辆大众宝来轿车,车辆受 损。目前案件还在进一步调查中。

制图 杨葳

由于轿车车头基本报废,加之李女 士没有投保汽车自燃险,因此损失不小。

交警称,电路老化、漏油、制动系 统过热,以及车主私自改装等都会造成 车辆自燃。在此提醒车主们,车辆要做 好日常保养工作,在夏季或长时间运行 过程中更要多作检查,同时避免不合理 的改装,车内不要放易燃品如打火机、 香水等,吸烟者更要做好安全措施。

想看车子起火 好奇男 点燃防雨罩获刑3年

本报讯 (记者 叶萌 通讯员 岳思 轩) 我只是想知道车辆烧起来是什么样 子,所以点火烧着了车辆防雨罩。 法庭 上,许某满脸懊悔。前天,他被乐清市 人民法院一审以放火罪判处有期徒刑3

许某今年29岁,家住石帆街道。4 月4日晚,许某和朋友一起在KTV唱歌 喝酒,直到深夜才坐三轮车回家。当 晚,当许某经过一朋友家门口时,便下 车想找朋友继续玩。可是朋友家的房间 都没开灯,许某便蹲在朋友家的楼下吸

这时,许某看见朋友邻居丁某的车 停在楼下,车身盖着防雨罩。许某拿出 打火机,点燃了车辆的防雨罩。见防雨

罩着火了,许某便抄小巷回家睡觉了。 随后,有村民发现丁某的车着火了,便 大声呼救,并提水扑灭。火势没有进一

通过视频监控调查,警察确认犯 罪嫌疑人为许某。 你为何要烧车? 民 警问。还在家里睡觉的许某见警察上门 来,只好承认了自己的行为。许某说: 我当晚酒喝多了,因为好奇心重,就点 火烧车。

那你有没有考虑过汽车燃烧时可能 会爆炸,会威胁到周边住户的生命财产 安全? 警察问。 我没想这么多,就 是想知道车子起火是什么样子。 许某

经鉴定,丁某的车辆受损价格为

7410元。许某和丁某虽达成了民事赔偿 协议,但审理该案的陈法官认为,被告 人许某为满足个人好奇心,放火焚烧车 辆,危及周边不特定人员的生命和财产 安全,危害公共安全,其行为已构成放 火罪。鉴于其归案后能如实供述自己的 罪行,民事部分已调解并取得被害人的 谅解,许某认罪态度也较好,有悔罪表 现;且系初犯、偶犯,可予以从轻处 罚。法院最终作出有期徒刑3年的判罚。

根据我国法律规定,犯放火罪尚未 造成严重后果的,处3年以上10年以下 有期徒刑;致人重伤、死亡或使公私财产 遭受重大损失的,处10年以上有期徒 刑、无期徒刑或死刑。

19岁姑娘偷窃成瘾 男友室友工友都下手

本报讯 (记者 叶萌 通讯员 黄梦 怡) 因为当时我缺钱,所以就把工友 的手机拿去卖了换钱花。 8月18日, 偷工友的手机被警方刑事拘留的小林还

8月14日下午,在虹桥镇某休闲会 所工作的小刘和工友下班回到休息室 时,发现两人放在休息室里的手机都不 见了。小刘立即向虹桥警方报案。

小刘说,当天上午小林曾来会所应 聘。当时她称身份证丢了,正在补办 中,老板聘用了她。下午,小林把行李 搬进宿舍后就不见人影。小刘怀疑是小 林拿了手机逃走了。

由于小林的行李还在宿舍,民警推 断小林还会回来,便让小刘等人密切留 意。8月17日上午,小刘配合警方将回 来拿行李的小林抓获。

在警察面前,小林承认是她拿走了 工友们的两部手机。小林今年19岁, 来自贵州。她没有固定的住所,晚上都

在网吧里过夜。因为手头没钱,她看到 工友们的手机,就偷去卖掉换点钱花。

小林还交代了另两次偷窃经过。7 月中旬,小林经人介绍认识了在虹桥镇 务工的小陈。两人很快谈起了恋爱。8 月3日,小陈带小林去自己的宿舍过 夜。次日一大早,小林醒来后看到小陈 房间一白色塑料袋里有钱,就从中抽走 了600元,随后悄悄离开。

8月10日,小林到虹桥镇建强村 店铺应聘。店主聘用了她,并安排她和 另一店员小萍住同一宿舍。8月13日 小萍将手机放在床上就去洗澡了。小林 看四下无人便拿走了小萍的手机,并立 即到附近的二手手机店卖掉,卖来的 300元钱马上被她花光了。

8月18日,民警联系上小林的男朋 友小陈。小陈表示,那天发觉钱被小林 偷走后,他很生气,曾多次拨打小林的 电话,但她一直不肯接听。

吸毒染病 还成了贼 瘾君子 两名五旬

本报讯 (记者 叶荫 通讯员 朱宝 斌)淡溪镇的王某和芙蓉镇的周某年过 五旬,仍是 瘾君子。为了筹钱买毒 品,他们结伴疯狂盗窃电瓶车。前天, 王某和周某同时被警方刑拘,被强制隔 离戒毒两年。

8月10日9时许, 芙蓉镇海口村的 黄某在稻田里施肥。黄某骑来的红色电 动自行车就停在田边,没多久,他发现 车子不见了,立即报案。

民警调取黄某稻田附近的监控视 频,发现案发前有两人骑一辆黑色的电 瓶车经过黄某的田边。后来,只有一人

骑电瓶车出来,另一人下落不明。

经过调查,民警认定周某和王某有 犯罪嫌疑,随后在虹桥镇下仙垟村口附 近将两人抓获。经审讯,两人对自己在 芙蓉镇上多次盗窃电瓶或电瓶车的作案 事实供认不讳。

两人交代,他们都因吸毒多次被处 理过,因吸毒染上各种疾病,被家里人 唾弃。于是,两人离家出走,一起租住 在出租房内。为了筹钱买毒品,他们看 到没人看管的电瓶车就伺机偷走。至案 发,他们自己也无法统计到底偷了多少 辆电瓶车了。

从网上市场找来货运生意 货还没见到 被骗1300元

本报讯 (记者 郑望喜 通讯员 蔡 自璐) 这两天,从事货运工作的韩师傅 又恼火又委屈,他做梦也想不到会被人 以托运货物为名骗走1300元。

韩师傅是江苏人,一直在温州工 作。8月18日7时许, 韩师傅在网上物 流市场看到有运货到临沂的信息,便拨 通网页上一个山东的联系号码。对方称 有一批价值9000元的货物要运往山东 临沂,要收取500元的回扣。韩师傅答 应了,并让妻子汇了500元给对方。

之后,对方给了韩师傅一个乐清的 联系号码,让他到了乐清就打这个号码 联系货主。韩师傅驱车赶到乐清,打电 话联系了 货主 , 对方称这批货价值 10000元,他要收取1000元的回扣 之后会派一个人跟车,其中200元作为 伙食费给跟车者。于是, 韩师傅给 货 主 汇去了800元,对方让韩师傅到指 定的地方等,称到时候会派人去接他。

当天12时30分许,韩师傅迟迟没 见到接应的人,便再次拨打 货主 的 电话,谁料手机关机。再打山东的电 话,对方称货物可能装不了了,15时许 会退钱。可到了约定的时间,对方根本 没有退钱过来, 韩师傅这才意识到自己 上当受骗了。目前,警方已介入调查。

迷糊中撞了大树 报案称撞了车子 男子醉驾后 举报



小龙制图

本报讯 (记者 程遥 通讯员 薛菁 菁) 8月19日晚,在北白象镇磐石社区 重石村,一男子报案称与车相撞,却说 不清撞车过程。民警到现场后发现男子 撞的其实是大树,并且体内酒精超过醉 酒驾驶标准,涉嫌危险驾驶。

据了解,该男子姓黄,是江西人 在北白象镇磐石某工厂上班。8月19日 晚,黄某与好友在永嘉乌牛镇一排档聚 餐,两人喝了不少酒,结束后黄某独自

驾车回磐石住所。 据黄某回忆,当时雨下得很大,看 不清路。 感觉车子撞到什么东西,我 一想肯定是跟车子撞的。 黄某报案时

民警赶到现场后,并未发现与黄某 相撞的车辆。询问撞车过程时,黄某描 述含糊,解释不清如何撞车。

询问过程中,民警发现黄某身上 酒味浓,便对其进行酒精呼气检测,检 测结果为182mg/100ml,随后前往医 院进行检查,确认为醉酒驾驶。

此外,民警发现车子边上的一棵大 树有明显被撞痕迹,与黄某驾驶的轿车 痕迹相吻合。民警认为,黄某并非与车 子相撞,而是撞上路边的树。目前,黄 某因涉嫌危险驾驶被刑事拘留。